



丙申年三月二十  
2016年4月26日  
星期二

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

电子版:www.zjgrb.com  
电子信箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33-0018  
邮发代号:31-2 总第10334号  
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉利山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎标识 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

## 台州市委书记王昌荣关心重视工会工作

台州市总工会将以“三最”为标准做好下一步工作



台州市委书记王昌荣(右)与台州市总工会干部亲切交谈。中为台州市总工会党组书记、常务副主席黄泽云。

本报讯 记者孟万成 通讯员张成静摄影报道 近日,刚上任不久的台州市委书记王昌荣率市委常委、秘书长吴海平,市委副秘书长牟微野,市委组织部副部长蔡周钧一行在台州市人大常委会副主任、市总工会主席王建平的陪同下到台州市总工会调研、指导工作。

王昌荣一行走访了市总工会的各个部室,并与工会机关干部亲切握手、交谈,了解工会机关工作情况。在随后的工作汇报会上,王昌荣听取了市总工会的工作汇报。他指出,近年来,市级各群团部门以实际行动贯彻中央和省委、市委群团工作会议会议精神,争先意识、创新意识、服务意识不断增强,凝聚力、战斗力不断提高,做了大量富有成效的工作,创出不少品牌,许多工作走在前列。进入“十三五”,台州发展的新坐标是跻身全省经济总量第二方阵,总要求是“拉高标杆、争先进位,勇当排头兵、再创辉煌”,主抓手是奋力完成“民营经济创新发展、综合交通等基础设施建设、补

齐关键领域短板”三大历史任务。要充分认识群团工作在党的工作中的重要地位,围绕目标,发挥优势,主动作为,把全市上下、各行各业的积极性充分调动起来;要进一步加强和改进党的群团工作,着眼“最讲政治、最讲效果、最有影响力”,不断提高服务大局、服务群众、服务基层的能力,打造群团工作的台州品牌。

次日,台州市总工会召开机关部干部会议,学习传达王昌荣的讲话精神。市总工会党组书记、常务副主席黄泽云在讲话中指出,总工会将按照王书记讲话精神做好以下工作:一要拉高标杆争先进位,盯牢先进单位,站稳脚跟。用创新思维和方法开展超赶活动。二要查找问题,补齐短板,开展“找短板、理清单、提效能”活动,寻找工作中薄弱问题,拿出工作举措。三要服务大局,提升水平。每项工作要以是不是“最讲政治、最讲效果、最有影响力”为标准。市总工会中层以上干部贯彻学习讲话精神,结合自身工作实际作了交流发言。

省检持续推进“知识产权检察”

## 去年746人涉“窃知”被公诉

本报讯 见习记者胡翀 通讯员范跃红报道 近日,经宁波市鄞州区检察院依法提起公诉,通过获取前东家的商业秘密生产、销售扬声器产品非法获利380余万元的杨某,被法院以侵犯商业秘密罪,一审判处有期徒刑3年,并处罚金400万元。这是我省检察机关加强知识产权司法保护的一个案例,也是近年来检察机关依法履行各项检察职能,坚持打击、监督和服务并重,切实保护知识产权所有权人合法权益的又一次具体实践。

4月26日是“世界知识产权日”。记者昨天从省检察院获悉,2014年以来,我省检察机关连续3年都将“知识产权检察”列为年度重点工作加以推进。仅2015年,我省检察机关共批准逮捕侵犯知识产权犯罪案件99件126人,提起公诉425件746人。

在开展知识产权保护工作中,我省检察机关通过加强侦查监督、公诉、民事行政检察、反贪污贿赂、反渎职侵权等各部门之间的联系与协作,在知识产权犯罪案件立案监督、审查逮捕、审查起诉、出庭公诉、民事行政案件抗诉、职务犯罪侦查等环节加强配合,提高知识产权检察保护效率。建立对知识产权案件的提前介入机制,引导行政执法机关、侦查机关依法查明案情,及时收集、固定证据,并推进知识产权检察工作和地方党委、政府工作实现有机融合,不仅有效保证了办案质量,也进一步保障和提升了办案效率。

## 今年报考公务员平均比例27.6:1

近五分之一的人缺考

为27.6:1,比去年的21.6:1竞争更为激烈。竞争最激烈的3个职位是:杭州下城区社会劳动保险委员会办公室工作人员2693:1、慈溪市国土局基层国土资源所基层执法876:1、舟山市普陀区就业管理服务处工作人员662:1。

据了解,23日上午参加考试的考生共计18.37万人,参考率为80.5%,近五分之一的人缺考。

竞争最激烈职位2693:1

今年全省平均报考比例约为27.6:1,比去年的21.6:1竞争更为激烈。竞争最激烈的3个职位是:杭州下城区社会劳动保险委员会办公室工作人员2693:1、慈溪市国土局基层国土资源所基层执法876:1、舟山市普陀区就业管理服务处工作人员662:1。

据了解,23日上午参加考试的考生共计18.37万人,参考率为80.5%,近五分之一的人缺考。

今年全省平均报考比例约为27.6:1,比去年的21.6:1竞争更为激烈。竞争最激烈的3个职位是:杭州下城区社会劳动保险委员会办公室工作人员2693:1、慈溪市国土局基层国土资源所基层执法876:1、舟山市普陀区就业管理服务处工作人员662:1。

据了解,23日上午参加考试的考生共计18.37万人,参考率为80